

# Referat

Glostrup Ejendomsselskab  
Møde den 21. januar 2016  
Udsendt den 16. februar 2016



## Vejledende budgetmøde i Glostrup Vestergård III torsdag den 21. januar 2016, kl. 17.30 i selskabslokalet, Vestergårdsvej 20

**Til stede:** 10 lejemål, repræsentanter for afdelingsbestyrelsen

**Fra administrationen:** Ronny Hjordt-Nielsen, Annette Birkov, Vibeke Nielsen

### Indholdsfortegnelse

1. Velkomst ved formanden .....	2
2. Valg af dirigent.....	2
3. Godkendelse af udkast til driftsbudget 2016/2017 .....	2
4. Behandling af indkomne forslag.....	2
5. Indstilling af kandidat til repræsentantskabet (vælges på det ordinære afdelingsmøde).....	2
6. Eventuelt .....	3

# Referat

Glostrup Ejendomsselskab  
Møde den 21. januar 2016  
Udsendt den 16. februar 2016

## 1. Velkomst ved formanden

Formanden David Nielsen-Ourø bød velkommen og præsenterede medlemmer fra afdelingsbestyrelsen, medarbejdere fra administrationskontoret og KAB.

## 2. Valg af dirigent

Annette Birkov blev valgt til dirigent, og konstaterede at mødet var rettidigt indkaldt og derfor beslutningsdygtigt.

## 3. Godkendelse af udkast til driftsbudget 2016/2017

Ronny Hjordt-Nielsen fremlagde budgettet, og fortalte at der i det kommende budget er valgt at øge henlæggelserne.

Der blev spurgt til prisen på trapperengøring, hvorfor den var så meget dyrere end den største afdeling. Ronny Hjordt-Nielsen fortalte at han skulle have møde med rengøringsselskabet hvor blandt andet priserne vil blive drøftet.

Der blev også spurgt til om nogle af henlæggelserne kan bruges til varmt vand og varme i yderlejlighederne.

Der var ikke yderligere spørgsmål til budgettet der blev godkendt.

## 4. Behandling af indkomne forslag

Ingen indkomne forslag.

## 5. Indstilling af kandidat til repræsentantskabet (vælges på det ordinære afdelingsmøde)

Viola Hallev har pr. brev tilkendegivet at hun ønsker at stille op til repræsentantskabet.

Det blev enstemmig vedtaget at indstille Viola Hallev.

# Referat

Glostrup Ejendomsselskab  
Møde den 21. januar 2016  
Udsendt den 16. februar 2016

## 6. Eventuelt

Snerydningen på torvet har ikke været optimal, da stierne ud til parkeringspladsen og administrationskontoret ikke var blevet ryddet.

Der var utilfredshed med den manglende oprydning af skrald og storskrald ved containerne og i skraldehusene.

Ronny Hjordt-Nielsen redegjorde for, at det er et stort problem i Glostrup Vestergård og en del af problemet er nok dårlig beboeradfærd. Glostrup Forsyning arbejder i øjeblikket på en ny affaldsordning, som vi spændt venter på, for som det er i dag kan hverken beboere eller gårdmænd være tilfredse.

Mødet sluttede kl. 18.45

Dirigent



Annette Birkov

Referent



Vibeke Nielsen